Calculo Diferencial e Integral IT 27 de septiembre de 2013

( Tarea 5 1 ]

[ Trigonometria y Metodos de Integracion J

Trigonometria

1.- A partir de la férmula para la suma de cos y sen deducir férmulas para

a) sen(2x) b) cos(2) ¢) sen(3z) d) cos(3x)
2.-hallar férmulas para
a) sen(z)+sen(y) b) sen(z)—sen(y) c¢) cos(z)+cos(y) d) cos(xz)— cos(y)

3.-Partiendo de la férmula para cos(2x), deducir férmulas para sen?(x) y cos?(z) en términos de cos(2r)

4.-Demostrar que
(a:) 1+ cos(z) (m) 1 — cos(z)
cos(=)=4/————= y sen(-|)=4/—F7—
2 2 2 2

5.-Utilizar lo anterior para haalar

b b
/ sen’(z)dx y / cos?(x)dx
a a

6.-Aplicando la férmula para sen(z) — sen(y) demuestre que

1 1 T
sen (k: + 2) x — sen <k‘ — 2) x = 2sen (§> cos(kx)

concluir que
sen (n + %x)

1
— + cos(x) + cos(2x) + ... + cos(nz) =
2sen (%)

2

7.-Deducir la féormula

sen(z) + sen(2x) + ... + sen(nzx) =

Integracién por sustitucién

8.-Calcular

) a cos(t)dt 0 / (6z — 5)dx d) / dx
Va? — a?sen?(t) 2322 — 52+ 6 1+vz+1

e**dx Vrdz dx In®(z)dx
el = O e

)
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Integracién por partes I

8.-Calcular

a) /zsin(x)dx b) /x2 sen(z)dz ¢) /xsen(z) cos(z)dz d) /xge“"d:z:

Integracién por partes réapida

9.-Calcular

) / 2 cos(z)dz f) / (1 - 2%z g) / ¢ sen(bz)dz ) / ze® sen(z)dz
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